Barem orientativ clasa a V-a

1)  (1p)
X cifră  are cifre distincte dacă  și este de 3 cifre dacă  (2)
Verificare:
; 
;   (3p)
 (1 p)

2)  (2p)
Pătrate consecutive  pătrate sunt  și 1006,  (3p)
 suma  nu este pătrat perfect (2p)

3) Iau ,   (3p)
Iau  (2p)
Deci , , (2p)

4) Dacă într-o pereche un elev este corect indicat  și celălalt elev este corect indicat (1p)
DAECB conține  4 perechi: DA, AE, EC, CB
Dacă 2 perechi au o literă comunăcel puțin 3 elevi au fost corect indicați, fals.
 cele 2 perechi nu au litere comune. (1p)
posibilitățile 
                          și  (3p)
		     
 convine doar EDACB (1p)




















Barem orientativ clasa a VI-a

5)  (3p)

 și 
 are mai mult de 6 divizori     (2p)
; card 
, card  unica soluție  (2p)

6) Fie cei 50 de copii
Presupunem prin reducere la absurd concluzia falsă (2p)
În figurile I și II nu există două fete vecine (3p)
În figurile I și II există maxim 12 fete (în fiecare) (1p)
în total maxim 24 fete, contradicție (1p)

3) Fie M mijlocul lui BC (1p)
isoscel (1p)
. Dar  isoscel  (3p)
 dreptunghic  (2p)

4) a) M. N, mijloacele laturilor  (2p)
 (I.U.),  (I.U.)  BPQC dreptunghi (1p)

b)  a.î.  (2P)
, analog  (1P)
 (U.L.U)  isoscel. Dar  echilateral (1p)















Barem orientativ clasa a VII-a

1)  (1)
n impar 4 nr. pare consecutive
 (2p)
 (3p)
 (1p)

2) 
; 
 
 (1p)
 
 
Iau a.î.  și  a.î.   o infinitate de m și p

3) 
 
 
 
 

4)  T. Menelaus în   . 
Dar 
Dar 














Barem orientativ. Clasa a VIII-a
1) a) 
     dacă  este compus
     unica soluție.
b) 
Cazul general 
      are  divizori.
     
     există  divizori ai lui  și 
Dar n are  divizori, inclusiv  are  divizori,  și care nu sunt divizori ai lui n.
Deci  are  divizor ce respectă cerințe.

2) 
 

3) ABNM inscriptibil 
BCPN inscriptibil 
 inscriptibil

      4)    a)      De exemplu tetraedrele
	 
    b)    Fie cubul de muchie a descompus în 4 tetraedre (prin reducere la absurd)
Cel puțin 2 tetraedre au baza pe fața (nu poate fi bază pentru un tetraedru)
Analog există cel puțin 2 tetraedre care au baza pe fața 
Deoarece un tetraedru nu are fețe paralele  cele 4 tetraedre sunt tetraedrele descompunerii.
Aceste 4 tetraedre nu pot „umple” cubul deoarece suma volumelor lor
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